

Банковский счет брахмачари и санньяси

Любому домохозяину требуется депозит в банке на непредвиденный случай. То есть, конечно, домохозяевам это дозволено. Но я — санньяси: я отрекся от мира. Я не должен накапливать деньги. Такова система индийской философии. Но домохозяева, семейные люди, могут иметь депозит на крайнюю необходимость. А для отрекшихся от мира и для брахмачари на их поддержание не допускается держать отдельно деньги или пополнять банковский счет.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Бхагавад-гите как она есть», 2.46-47 — Нью-Йорк, 28 марта 1966 года